
Pension Purchases presentation feedback
Confederation College - October 30, 2019

T his provides feedback from the Pension Purchases presentation at your org anization on October 30 ,

20 19.
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1. How well do you understand the following as a result of today's presentation:
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Did they enha nce the pres enta tio n?
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2. T ell us what you think of the slides
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3. What impact did the session have on your opinion of the following:



4. How likely are you to recommend this session?
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Segment Value Percent % of T otal Responses

 Confederation - Oct 30 Very likely 10 0 % 10 0 % 10

T otal Responses 10 0 % 10



Confederation - Oct 30

ResponseID Response

38 Very g ood presentation

42 Was very informative and helpful.

5. Please provide us with any comments for improving future sessions:



6. Please tell us about you: You are: (Check all that apply)
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Segment Value Percent % of T otal Responses

 Confederation - Oct 30 Full-time employee 10 0 % 10 0 % 10

Administration 10 % 10 % 1

Support 20 % 20 % 2

T otal Responses 130 % 10



7. How long have you been a member of the CAAT  Plan?
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Segment Value Percent % of T otal Responses

 Confederation - Oct 30 0 -4 years 30 % 30 % 3

5-9 years 20 % 20 % 2

10 -14 years 10 % 10 % 1

15-19 years 20 % 20 % 2

20 + years 20 % 20 % 2

T otal Responses 10 0 % 10



8. How did you learn about the session?
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Segment Value Percent % of T otal Responses

 Confederation - Oct 30 Email from employer 40 % 57% 4

Employer newsletter 30 % 43% 3

Othe r 30 % 43% 3

T otal Responses 143% 10
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